

各位老铁们好，相信很多人对炒期货怎么开帐户都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于炒期货怎么开帐户以及炒期货怎么开账户的问题知识，还希望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [期货开户流程是什么样的](#)
2. [同花顺期货开户流程](#)
3. [如何开通期货账户](#)
4. [期货该怎么开户？](#)

期货开户流程是什么样的

你好，期货开户流程：

第一步：选择期货公司，准备相关资料

大家在选择期货公司的时候，建议选择正规大型的期货公司更好，一般正规大型的期货公司各方面都比较完善。选择好了之后带上身份证和银行卡去期货公司营业部办理开户手续即可。

第二步：签订协议

一般需要签署《期货经纪合同》、《期货交易风险说明书》等协议书。在签署协议的时候一定要注意，填写的联系号码和住址一定要准确。

第三步：办理交易编码

在签署完协议之后，期货公司就会将资金密码、交易密码、看盘软件密码告知客户。而客户在获得在期货公司的资金账户后，还需要由期货公司为其办理在各个交易所的交易编码。

第四步：转入资金

在编码获得批复后，就可以去进行交易了，不过要先办理好转账，直接通过交易软件中的银期转账系统进行出、入金操作即可。

第五步：进行交易

在转入资金后，就可以进行交易了。不过现在期货公司基本都开通了电子化交易，所以在经济合同开立后，就会让你签收网上交易登录密码。而你在签收后，就需要赶紧按初始密码登录系统再更改密码。之后所有委托就可以通过计算机直接进入交易所场内了。

本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策。

同花顺期货开户流程

- 1、在手机上下载安装同花顺期货开户云软件；
- 2、根据软件的提示来进行基本资料的填写和提交；
- 3、进行适当性测评；
- 4、通过视频验证；
- 5、完成数字证书的下载，签署协议，在线回访；
- 6、提交开户申请，等待账号发放。

在同花顺进行期货开户也是比较简单的，但是要注意不同的开户方式后期对您交易的手续费标准也是不同的。另外期货开户基本也没什么条件，开户是免费的，但是需要投资者年龄在18-70周岁之间，开户要准备的材料分别是身份证、银行卡和手写签名照片。

如何开通期货账户

期货可以在网上开户，也可以期货公司开户，网上开户需要下载期货交易软件，找到开户后按流程操作即可，准备好身份证、银行卡，期货公司开户只需要带身份证、银行卡和手机去期货公司即可，工作人员会办理好。期货，与现货完全不同，现货是实实在在可以交易的货（商品），期货主要不是货，而是以某种大宗产品如棉花、大豆、石油等及金融资产如股票、债券等为标的标准化可交易合约。

期货该怎么开户？

在回答题主的这个问题之前，先讲一个，我同我的期货客户经理之间的对话。

我本人是职业交易，做期货交易也有很多年所以身边总有三三两两的朋友会找我，让我推荐期货公司，或者问哪家期货公司比较好？

有时候我会把这些有需求的朋友推荐给我的客户经理。

前几天我又给他推荐了一个客户。之后我问他最近业务开展的怎么样？

他的原话是：现在资讯发达，价格太透明。

现在期货公司包括期货公司的业务员都不好做。在网上随便找期货公司开户，都是交易所手续费加一分。

要想开发客户，留住客户，真的要费一番心思。

期货账户怎么开户？

我本人去年开过两个期货账户，第1个是在我们当地国泰君安营业部开的。第2个是通过网上，客户经理协助开通的。一个是在营业部，一个是在网上，但开期货账户的流程都是完全相同的。

用“期货云开户”app，在手机上就可以完成开户了。

即使去期货公司的营业部也是需要这个app的，所有提交身份信息，回答问题，视频认证都是经过手机app完成。

期货公司的选择。

截止到2018年底全国有146家期货工作，这些期货公司的名称都可以从期货也协会的网站找到；也可以这样说能够从期货也协会上找到的期货公司都是正规的期货公司；其他的都是非正规的。

146家正规的期货公司该如何选呢？根据笔者的经验，不要选择最高级别的期货公司，更不能选择低级别的期货工作，选择中间级别的期货公司，性价比最高。

去年我曾经在国泰君安期货开过一个账户，我所在的山东东部三四线地级市当地没有国泰君安的期货营业部，是从国泰君安证券营业部开户的。

国泰君安期货的交易手续费是交易所手续费的1.2倍。而且客服的服务很差，更改个密码都需要很久流程很繁琐；之后我就不用了，改在改在两家BB级的期货公司进

行交易。

这一个级别的期货公司不仅给出的手续费更低，账户的杠杆更高而客户经理的服务特别好；所以我建议大家期货开户的时候多选几家，问清楚情况再开户。

更多金融知识|交易技术|财经资讯请关注我√

关于炒期货怎么开帐户的内容到此结束，希望对大家有所帮助。